PROPUESTAS DE ACTIVIDADES AFAAR 2006

MEJORAR LAS ADOPCIONES EN NUESTRA COMUNIDAD:

Seguiremos atentos sobre todo a la discusión de la Nueva Ley del Menor en el Parlamento de La Rioja que será el próximo febrero participando en todas las reuniones donde nos convoquen o donde sepamos que nos puedan escuchar.

ACTIVIDADES DE INFORMACIÓN: Como sabéis nuestro principal objetivo es el de dar información y apoyo a las familias que se dirigen a nosotros, sobre el proceso de adopción y los requisitos de los diferentes países de adopción internacional. En este sentido este año seguiremos dando esta información procurando tener la información más actual sobre los distintos países a través del servicio de información de CORA. Muchas veces las asociaciones de Cora tienen más información que el mismo Ministerio de Asuntos Sociales ya que tenemos la información compartida y actualizada de miles de familias que han estado o que siguen en los trámites de adopción. Terminaremos de elaborar e imprimir los nuevos folletos de la asociación.

CONTROL DE LA ECAI ACREDITADA EN LA RIOJA.

Seguiremos controlando a través de su actuación, el funcionamiento de AAIM, la única ECAI acreditada en La Rioja. 

CURSO CHINO: Seguiremos apoyando la organización de estos cursos que han tenido una gran aceptación.

CORA: Seguiremos colaborando con  la Coordinadora Nacional de Asociaciones en Defensa de la Adopción y Acogimiento, participando en los debates internos a través de internet y participando físicamente a las 2 Asambleas Generales Anuales.

ACOGIMIENTO: Apoyaremos el grupo de trabajo que se ha constituido este año para que se mejore también el acogimiento en nuestra Comunidad.

ACTIVIDADES DE SOCIALIZACIÓN: Se organizarán las 2 comidas anuales como ya de costumbre.

Naturalmente esta son solamente unas posibles propuestas para las actividades a desarrollar este año. Os recuerdo que para que se lleven a cabo necesitamos vuestra colaboración. 
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