MEMORIA ACTIVIDADES AFAAR 2002

JUNTAS DE DIRECCIÓN: Se han celebrado con cadencia mensual. Actualmente nos vemos todos los primeros lunes de cada. 

ENTREVISTA CON CONSEJERO: Según los acuerdos de las última Asamblea General del 17 de febrero del 2002 tuvimos una entrevista con el Consejero de Salud y Bienestar Social Felipe Ruíz el día 10 de Abril para presentarle nuestras propuestas de mejora del proceso de adopción y acogimiento. Como sabéis hasta ahora no nos ha contestado.

RUEDAS DE PRENSA: Hemos convocado 2 ruedas de prensa. La primera el día 17 de Abril para dar a conocer la situación en la que están las familias que quieren adoptar aquí en La Rioja y nuestras propuestas para mejorar el proceso de adopción que hemos presentado al Consejero. La segunda el día 2 de diciembre para denunciar el silencio de la Consejería y para presentar nuestras propuestas de modificación de la Ley del Menor de La Rioja en materia de adopción y acogimiento.

NOTAS DE PRENSA: Hemos enviado 5 notas de prensas a todos los medios de comunicación de La Rioja (Radios y Periódicos) sobre diferentes asuntos relacionado con la situación de las adopciones y el acogimiento en La Rioja, a raíz de las cuales hemos hecho numerosas entrevistas en la radio y con periodistas de prensa.

DEBATES EN TELEVISIÓN: Hemos participado en 3 diferentes debates en televisiones locales (Reterioja y TVR) sobre el tema de la situación de las adopciones en La Rioja.

ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA: El día 12 de mayo de 2002 hemos celebrado una Asamblea General Extraordinaria para debatir y aprobar el documento de nuestras propuestas de modificación de la Ley del Menor 4/1998 de La Rioja en materia de adopción y acogimiento. Después del trabajo de la Comisión encargada de redactar este documento finalmente el día 8 de diciembre de 2002 solicitamos en el Parlamento de La Rioja una reunión de los portavoces de los diferentes grupos políticos para presentarles este documento. 

FOLLETOS INFORMATIVOS AFAAR: Hemos redactado, impreso y enviado 4500 folletos informativos de nuestra asociación a alrededor de 300 asociaciones y centros educativos y sociales de toda nuestra región, para que la gente que esté interesada en la adopción o el acogimiento nos conozca y se pueda poner en contacto con nosotros.

CORA: Hemos colaborado activamente con la Coordinadora nacional de asociaciones de familias adoptantes y acogedoras, participando en los debates internos a través de internet aportando nuestra experiencia y participando en un encuentro nacional de todas las Asociaciones que tuvo lugar en Barcelona el 20-21 de Abril de 2002. Os recuerdo que hemos recibido más de una felicitación por parte de CORA por lo que hemos logrado aquí en La Rioja a través de la denuncia al Defensor del Pueblo Enrique Múgica que como sabéis ha obligado la Consejería de Salud y Bienestar Social a modificar importantes puntos en el proceso de adopción.

JUZGADOS. Estamos haciendo una búsqueda en los juzgados de Logroño para averiguar cuantas sentencias han habido que anulan una no-idoneidad dada por la Consejería. Hasta ahora las que hemos encontrados anulan todas la decisión de la Consejería y dan la idoneidad a las familias.

CHARLA PÚBLICA: Hemos organizado una charla pública de la psicóloga Ana Pérez Grajal el día 22 de mayo sobre “Familias con hijos que fueron adoptados”.

INFORMACIÓN TELEFÓNICA: Hemos dado numerosa información y “conforto” por teléfono a personas que se han puesto en contacto con nosotros.

ENTREVISTA CON ISABEL SAN BALDOMERO: El día 20 de octubre de 2002 nos hemos entrevistado con la Senadora Isabel San Baldomero que es miembro de la Comisión parlamentaria que está trabajando en estos momentos para mejorar todo el proceso de adopción. Les hemos presentado nuestras propuestas que en su día presentamos al Consejero y que ahora están también en el Senado de Madrid.

SUBVENCIONES. Hemos pedido subvenciones a la Consejería de Bienestar Social, Ayuntamiento y Caja Rioja, las 3 denegadas por diferentes motivos.

ENCUENTROS SOCIALES. Hemos organizado, como ya de costumbre, 2 comidas sociales para todos los socios.

El día 21 de diciembre de 2002 el periódico La Rioja publica un artículo donde la Directora de Asuntos Sociales Sagrario Loza confirma que la Administración riojana aumenta su personal para reducir a seis meses las esperas en las adopciones dado que las demoras, e con estas las quejas, se iban acumulando.

Creo que, si estas quejas a la que se refiere la Directora son las nuestras, podemos considerarnos por el momento satisfechos del trabajo que hemos hecho hasta ahora ya que nada es demasiado cuando se puede trabajar para sacar un niño un día antes de un orfanato para que esté con sus padres.

Un saludo y hasta pronto,

Monica Giacomozzi

