MEMORIA ACTIVIDADES AFAAR 2003

Este breve resumen de las actividades de AFAAR en el 2003 sólo quiere ser una referencia para todo los socios sobre las líneas de trabajo de esta asociación.

Si necesitáis alguna aclaración más especifica sobre uno de los puntos que siguen os invito a consultar nuestra página web recientemente actualizada - www.geocities.com/afaar_la_rioja/ 

JUNTAS DE DIRECCIÓN: Se han celebrado con cadencia mensual. Actualmente nos vemos todos los primeros lunes de cada mes. Os invito a participar si queréis comunicarnos algo o simplemente ver lo que hacemos.

INFORMACIÓN: Este año se ha intensificado nuestra labor de dar información a las familias que empiezan los trámites de adopción y acogimiento. La información ha sido telefónica o en encuentros personales. Esto nos anima a seguir trabajando ya que hay cada vez más familias que cuentan con nuestra ayuda.

ENCUENTRO CON LA TRABAJADORA SOCIAL DEL JUZGADO: El día 28 de marzo de 2003 nos entrevistamos con la trabajadora social del juzgado para que nos aclarase el procedimiento de formulación de nuevos informes psicosociales cuando sea el juez que los pida en caso de recurso de una no-idoneidad. Se recuerda que en La Rioja la tasa de no-idoneidad es la más alta de España y en 2002 superó el 30% de las solicitudes.

ENTREVISTA CON NUEVA CONSEJERA: El día 28 de octubre nos hemos entrevistado con la nueva Consejera de Asuntos Sociales, Sagrario Loza Sierra, y la Directora General de Familia y Acción Social, Rocío Torre Osorio. Les hemos presentado nuestras propuestas para la mejora del proceso de adopción y también las propuestas para la mejora de la actual Ley del Menor.

ENTREVISTA CON REPRESENTANTE DE “AGP ANÁLISIS DE GESTIÓN PÚBLICA”: El día 11 de diciembre tuvimos una entrevista con José Miguel Carrión Castro de “AGP Análisis de Gestión Pública, S:L:”, la empresa encargada por la Consejería de Asuntos Sociales de hacer un “diagnóstico jurídico procedimental de la Ley 4/1998, de 18 de Marzo, del Menor”.Este diagnóstico ha sido entregado a la Consejería en diciembre de 2003.

ENTREVISTAS CON REPRESENTANTES POLÍTICOS EN EL PARLAMENTO DE LA RIOJA: De acuerdo con la decisión tomada en la última asamblea general de AFAAR, hemos tenido una entrevista con todos los portavoces de los partidos políticos presentes en nuestro parlamento para ilustrarles nuestras propuestas para la mejora de la actual Ley del Menor. El día 27 de octubre nos entrevistamos con Carlos Cuevas y  Luis Fernández del PP. El día 19 de noviembre con Miguel González de Legarra del PR y el día 24 de Noviembre con el portavoz del PSOE. Francisco Martínez Aldama.

CHARLA CON ASHA MIRÓ: El día 15 de noviembre de 2003 hemos organizado una charla con la escritora Asha Miró que nos dio la oportunidad de escuchar las opiniones e ideas de una persona adoptada.

NOTAS DE PRENSA: Hemos enviado 2 notas de prensas a todos los medios de comunicación de La Rioja (radios y periódicos) sobre diferentes asuntos relacionado con la situación de las adopciones y el acogimiento en La Rioja, a raíz de las cuales hemos hecho numerosas entrevistas con periodistas de prensa.

ENTREVISTAS EN LA RADIO: Hemos participado en diferentes entrevistas en radios locales  sobre el tema de la situación de las adopciones en La Rioja.

CORA: Hemos colaborado activamente con la Coordinadora nacional de asociaciones de familias adoptantes y acogedoras, participando en los debates internos a través de internet aportando nuestra experiencia y participando en un encuentro nacional de todas las Asociaciones que tuvo lugar en Valladolid el 18 y 19 de octubre de 2003

SUBVENCIONES. Hemos pedido subvenciones a la Consejería de Bienestar Social y Ayuntamiento de Logroño y hemos recibido 300 euros del Ayuntamiento de Logroño para la organización de la Charla con Asha Miró.

ENCUENTROS SOCIALES. Hemos organizado, como ya es costumbre, 2 comidas sociales para todos los socios.

Como podéis ver de todas nuestras actuaciones, seguimos trabajando para la mejora del proceso de adopción y de la Ley del Menor en nuestra Comunidad. En este sentido hay que subrayar los cambios que han habido en la Consejería de Servicios Sociales después de la elección de la nueva Consejera. Sabemos por ejemplo que ahora hay una persona que se dedica exclusivamente a las adopciones... y que la psicóloga que antes hacía los informes psicológico ya no trabaja para la Consejería . Sabemos que ya se ha recibido en la Consejería el informe de “AGP Análisis de gestión Pública” para la modificación de la Ley del Menor en la que hemos colaborado también nosotros.

Estamos en un periodo de cambio y de transformación de todo este departamento de Servicios Sociales y nosotros estamos presentes para que estos cambios sean a favor de los niños y de los padres adoptantes.

Por el momento la situación que más nos procupa, o sea la de la reducción de los tiempos para conseguir el certificado de idoneidad está todavía muy lejos de lo que prometió Sagrario Loza a finales del 2002 o sea el de conseguir este certificado en 6 meses. Actualmente el tiempo de espera es de alrededor de 12 meses.

Un saludo y hasta pronto,

Monica Giacomozzi

Logroño, 21 de marzo de 2004.

