MEMORIA ACTIVIDADES AFAAR 2004

JUNTAS DE DIRECCIÓN: Se han celebrado con cadencia mensual. Actualmente nos vemos todos los primeros lunes de cada mes a las 20.30 Os invito a participar si queréis comunicarnos algo o simplemente ver lo que hacemos.

CELEBRACIÓN DE ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA: La segunda para actualizar nuestros estatutos a la nueva ley de Asociaciones. En este sentido quiero decir que tendremos que mejorar esta adecuación de los estatutos. En cuanto decidamos cómo hacerlo os lo comunicaremos. Ahora tenemos unos estatutos que son provisionales en espera de ultimar esta actualización.

INFORMACIÓN: Este año se ha intensificado nuestra labor para ofrecer la mejor información a las familias en trámites de adopción. Hemos mejorado mucho nuestra página web a la que hemos añadido las fichas de países .gestionadas por el servicio de Información de Cora.

ENTREVISTA CON LA DIRECTORA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES ROCÍO TORRE OSORIO Os hemos enviado a casa un resumen de este encuentro, en general nos ha parecido que más allá de las formas que son siempre correctas, no haya una real voluntad de diálogo.

CONTROL TRABAJO ECAI DE LA RIOJA: después de las denuncias administrativas  de algunas familias sobre las actuaciones de AAIM hemos entregado en la consejería un escrito donde se pedía unas aclaraciones sobre el trabajo de esta Ecai en La Rioja. Hasta ahora no hemos recibido ninguna respuestas.

ENCUESTA DE SALUD SOBRE ADOPCIONES: Hemos entregado a la consejería una encuesta de salud sobre adopciones. Es un estudio hecho por la Comisión de salud de Cora sobre las necesidades médicas de las familias y de los niños adoptados. Esto serviría para crear un protocolo médico sobre atención médica a los niños adoptados.

NOTAS DE PRENSA: Hemos enviado 3 notas de prensa a todos los medios de comunicación de La Rioja (Radios y Periódicos) sobre diferentes asuntos relacionado con la situación de las adopciones y el acogimiento en La Rioja (AAIM, denegaciones, sobre declaraciones a la prensa de la Directora General) a raíz de las cuales hemos hecho numerosas entrevistas con periodistas de prensa.

RUEDA DE PRENSA: Hemos organizado una rueda de prensa en ocasión de la asamblea general de Cora en Logroño. Tuvo bastante repercusión en los medios.

CORA: Nuestro gran esfuerzo organizativo ha sido el año pasado la organización de la Asamblea General de Cora en Logroño el pasado 2 de Octubre.. Han participado 22 Asociaciones provenientes de todas las Comunidades. Nos hemos encargado del hotel, las salas , las comidas, el tiempo libre, la rueda de prensa, los viajes etc. Además, como somos conscientes que nuestra participación en Cora es fundamental, hemos participado también a la última Asamblea de Cora en Santander el 11 de Abril pasado.

ENCUENTROS SOCIALES. Hemos organizado, como ya de costumbre, 2 comidas sociales para todos los socios.

Como podéis ver de todas nuestras actuaciones, seguimos trabajando para la mejora del proceso de adopción y de la Ley del Menor en nuestra Comunidad.

SITUACIÓN ACTUAL EN LA RIOJA

Tiempo espera actual CI: 9 meses

Denegaciones:  hemos pasado desde el 33 hasta el 12 %

Más personal.

Cursillo opcional  de preparación para los padres antes de la solicitud. 8 horas

Incremento numero socios : somos 44

Mucha más información en nuestra página web.

NEGATIVAS:

Retraso Ley del Menor.

No dialogo con Administración aunque nos han prometido que contactarán con nosotros para dejarnos el texto de la Ley antes de que se debata en el Parlamento.

No servicio post-adopción.

SITUACIÓN ACTUAL ESPAÑA

En el 2004 hubo en España  más de 5000 adopciones internacionales. España es el segundo país después de Estados Unidos de Adopción internacional. En el 2003 habían sido 3950. Esto significa un incremento importante y la administración se da cuenta que tiene que mejorar este asunto. En todas las Comunidades españolas han nacido asociaciones de apoyo a los padres debido también al hecho de que las leyes eran muy carentes y a veces injustas. Ahora se intenta  sanar esta situación.

Sobre la base del trabajo de la Comisión Parlamentaria sobre Adopción Internacional se decidió crear una agencia estatal de adopciones internacionales para igualar los requisitos y criterios de adopción en todas las Comunidades. Este proceso se ve ralentizado por el hecho de que las comunidades autónomas no quieren perder la autonomía de decisión y legislativa en este ámbito. 
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