MEMORIA ACTIVIDADES AFAAR 2005

JUNTAS DE DIRECCIÓN: Se han celebrado todos los meses del 2005. Os recuerdo que tenemos las actas de todas las juntas de dirección si estáis interesados en los detalles de nuestro trabajo. Nos reunimos todos los primeros lunes de cada mes. Os invito a participar si queréis colaborar con la asociación.

 ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA  Se celebró en mayo 2005. Se eligió la nueva junta de AFAAR que os recuerdo está constituida por:

Presidenta: Monica Giacomozzi

Vicepresidente: Troyano de Dios Martínez

Secretario: Hipólito Virto

Tesorero: Fernando Pejenaute

Vocal: Santiago Elvira

Vocal: Nereide Solo de Zaldívar

Vocal: Alicia Alonso

INFORMACIÓN: Seguimos dando información a todas las familias que contactan con nosotros a través del teléfono o con reuniones individuales. Además de esto seguimos actualizando nuestra página web con todas las fichas actualizadas de los países de adopción internacional que nos ofrece la Comisión de Información de Cora. En nuestra página web recogemos también las principales novedades y datos sobre adopción y acogimiento en nuestra Comunidad.

Estamos elaborando nuevos folletos informativos de nuestra asociación.

NUEVA LEY DEL MENOR DE LA RIOJA  Nuestro gran esfuerzo este año ha sido lo de seguir de cerca todo el trabajo de redacción de la nueva Ley del Menor de La Rioja que se aprobará presumiblemente el próximo mes de febrero en nuestro Parlamento. Este trabajo ha consistido en dos fases fundamentales: Primero hemos redactado las alegaciones al Anteproyecto de Ley que nos enviaron desde la Consejería de Familia, Juventud y Servicios Sociales y en un segundo lugar hemos vuelto a presentar nuestras alegaciones al Proyecto de Ley ya aprobado por el Consejo de Gobierno de La Rioja ya que ninguna de nuestras alegaciones al Anteproyecto ha sido aceptada. Todos los partidos políticos presentes en el Parlamento de La Rioja han sido informados de nuestra posición al respecto de la nueva Ley y ahora esperamos que alguno se haga voz de nuestras reivindicaciones en el Parlamento cuando se debatirá esta Ley.

CONTROL DE LA ECAI AAIM  Desde febrero de 2005 AAIM no está acreditada por el Gobierno ruso para tramitar solicitudes de adopción internacional. Esta Ecai ha seguido tramitando expedientes hasta noviembre del año pasado. Hay familias que ahora tienen su expediente en Rusia paralizado por esta situación. Nosotros hemos denunciado esta situación ante la Consejería y en los periódicos. La Consejería nos ha respuesto con una carta muy formal diciendo que cumple con su deber de controlar esta Ecai. Ahora sabemos que hemos conseguido que se permita a las familias de tramitar con otra Ecai fuera de La Rioja si se quiere adoptar en Rusia.

NOTAS DE PRENSA: Hemos enviado 2 notas de prensas a todos los medios de comunicación de La Rioja (Radios y Periódicos) sobre diferentes asuntos relacionado con la situación de las adopciones y el acogimiento en La Rioja (Nueva Ley del Menor, No acreditación de AAIM en Rusia) a raíz de las cuales hemos hecho numerosas entrevistas con periodistas de prensa.

ACOGIMIENTO: Este año hemos empezado a trabajar sobre un asunto que teníamos pendiente desde nuestra constitución que es el del acogimiento. Se ha creado un grupo de familias interesadas en el acogimiento para proponer a la administración posibles mejoras de este servicio. Hemos participado en una jornada de formación sobre acogimiento en San Sebastián y mantenemos contacto con la asociación de acogimiento de Vitoria.

CORA: Seguimos colaborando con CORA, la Federación de asociaciones de familias adoptantes que reúne 28 asociaciones de toda España. Nos han apoyado mucho sobre todo en lo que se refiere a la redacción de las alegaciones a la Ley del Menor y en la denuncia de AAIM. En la asamblea ordinaria de este año tenemos que aprobar, si procede, nuestra participación a esta Federación. Hemos participado en la reunión de Santander de abril. Hemos participado en unas jornadas de formación sobre adopción en Vitoria en mayo.

ENCUESTA POST-ADOPCIÓN: Hemos enviado a todos los socios una encuesta sobre post-adopción para sondear si existe una necesidad de organizar algún cursillo de post-adopción. Hemos recibido solamente 11 respuestas por lo que entendemos que no existe una necesidad de estos cursillos.

CURSO CHINO: Hemos colaborado con un grupo de padres en la organización de un curso de chino para los niños. Se trata de un curso organizado en dos niveles: para niños menores de 6 y para niños mayores de 6 años. Las clases son el jueves por la tarde y el sábado por la mañana. Tiene lugar en la Asociación de vecinos del barrio Madre de Dios. 

ENCUENTROS SOCIALES. Hemos organizado, como ya de costumbre, 2 comidas sociales para todos los socios (en junio y en diciembre).

Monica Giacomozzi

Presidenta AFAAR

Logroño, 9 de enero de 2006
